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Mapover 04-09-2017 KaOnyntic Xwdepns E.

O®EMA 1° (BaOpoi 3 + 0,5)

To mapakdto oynua deiyvel Evag unyovicpd o onoiog amoteAeitarl and £va Tpoyd Tov 0moiov 0 dEovag
glvol TPOGOPUOGUEVOS GTO GKkpo evog optlovTiov glatnpiov mov &xel otabepd Kk = 655 N/m xon
apeAntéa pala. O tpoyodg etvar €vag opoyevng dickog mov €xet axtiva R=25,5 cm kou pala m = 850 g.
Av 0 1poydg extpamel opllovtia amd 1N B€om 1ooppomiog, TOTE 0WTOHG KLMETAL TAVED o oplldvTia
EMPAVELD YOPIg va olcOaivet.

M, R

Xx=0

XpNOIHOTOIDVTOG TN SLOTHPNOT TG UNYOVIKNAG EVEPYELNG 1 OTTOla AAAT HEBOdO otic OéAeTE:
() Noa amodeilete 0TL T0 KEVIPO PALOS TOV TPOYOV EKTEAEL QAN OPLOVIKY] TOAAVIWOOT LE YOVIOKN
2k

ovyvotTntoL ® = [——
Kot 3Im

(B) Na vo vroloyicete T GLYVOTNTA TN TOAAVTOONG OVTHGS.

O®EMA 2° (BaOpoi 3 + 0,5)

(o) Xg éva epyaciakd ydPo AELTOLPYOVV TAVTOYPOVA N TOVOUOLOTUTEG UNXavEG 1| KAOE pio omd Tig
omoieg mapdyst B0pvPo pe MmyootdOun L. Na amodeifete 611 1 cuvolkn nyootdOun Lpet oV
BopOPov péca 010 GLYKEKPIUEVO epyactakd xmpo Ba givon ion pe:

Lyet =L+ 10logN

(B) Na vmoloyicete T ovvolkny Nyootdbun Lpe tov Bopvfov oty mepintwon mov péca oTov
EPYACLAKO XDPO AELTOVPYOVV TAVTOYPOVO TPELS TAVOUOLOTLTTEG UNYXOVES 1 KAOE pial Ao TIG Omoieg
napdyel 06pvPo pe nyootadun L = 83 dB.

OEMA 3° (BaOpoi 3)

Karowo otpatiotiky vanpesio cag {moe va d1epeuvnoete av givol duvaTtov To GEPOTAAVO TNG
TOAEUIKNG AEPOTOPIOG VO KATAGTOOV 00paTa 6Ta radar o omoio EKTEUTOVY KOUATO e UNKOG KOULOTOG
A=1,2 cm. Eocelc ¢ kaAOG YVOOTNG TNG PLUOIKNG TOV AETTOV VUEVIOV, OKEPTNKATE AUEC®S OTL TO
{ntovpevo Bo umopovce vo vAomomOel av 1 emedveln KAOE 0epOTALVOL ETIKAAVTTOTOVE LE EVaL AETTO
oTPOUO oo Eva TOAVUEPESG VAIKO. AV 0 deiktng dtdbAaong Tov moAvpepovg vAkoy eivar n=1,90, téte
VO VTOAOYIGETE TO OMOLTOVUEVO THYOG TOV TOALUEPOVS VAIKOD TOV TPEMEL VO EMKAADYEL TNV
EMLPAVELD TOV OEPOTAAVOV.

IHHAPAKAHXH!!!

No Babporoynoete pe eilkpivelo TV TPoETOLacio oag Yio T e&étaon otn Puoikn:

Kaf6rov = 0-2 , EAlmig = 3—4, Métpla = 5-6 , Ikavoromrtikn) = 7-8, Apiotn = 9-10.

KoMeg Aevkég 1 oxeddv Aevkég ywpic Pobud mpostoyosiog Oa avtiotoryodv € TPoeTOLAGio
eoutnt «Kaborov = 0-2»



IMowég ava 0épa 6 m0600TO £mti Tov péyroTov fadpov.

1. AdBog mpa&eig 1 oy voroyiopoi Tpa&ewv: ‘Emg kot —20%

3. Oy a&loldoynon amotelec itV MG TPOog TNV 0modoyr] Tovg: 'Emg kot —20%

4. H ypnon tumoloyiov mov dgv divetan kot dev amodekvdeTar Ba darypdpeton kot dev Ba aloroyeitat.

5. ®épa mov amortel oynua Ba undeviletal, g acaEés Kot adploTo, av dev oxed10oTEL TO KOTAAANAO GYNLLAL.

MMPOXOXH!!! TIPOXOXH!!!

e To puoéva dedopéva divovtarl Tapokdtm. OmoladnToTe GAAN GYECT TPEMEL VO OTTOOEIKVIETOL

e To Bépata 1 xou 3 arattodv oynual!!

e O Babuoc 0,5 Ba pmet povo otV TEPINT®ON OV AT0d000VV COGTAE 1 TN TNG CLYVOTNTA 6TO BENA
1 kot M T TG GLVOAKNG NYOOTAOUNG Lnet 0TO BP0 2!!!

AEAOMENA
Avvauikn evépyela Tapapop@opévov eAatnpiov otabepds k: Uy = Ekx2
1
MeTa@opin KIVITIKY EVEPYELX OOUATOG HAlag m pe taxvtnragu: K, = Emv2
1
[TepLOTPOPIKT KLVNTIKI] EVEPYELX TPOXOU LE YWVLIAKN TOYVTNTAS w: K = 51 w?

1
Pommn adpdvelag tpoxov palag m kat aktivag R: I = EmR2

Mnxavikn evépyela cUOTHNATOG KUALOPEVOL TPoXoU Kat edatnpiov:  E = K + Ky + Ugp

I
HyxootdOun oedB: L = 1010g1— I, = 10712 W/m?
0

AoyaplBukn tavtotnta: y =logx = x =107

- o . Hxntwn loxds P
VTROT MXMTUCOL KORATOS: 1= NMovasa Empaveiag S

v ., p Evépyela _E
OXOG NXNTUOD KOpatog: P = r—rc Xpovov T

, , , vo Ao
Oplopdg Tov Selktn SdAaon: n = > -7

Vo , Ap Elvo M TOOTNTO KO TO PUNKOG KOLOTOG TOL KUUATOS GTOV ALEPX. 1] GTO KEVO.
v, A glvar M ToOTNTO KoL TO PKOG KOUOTOS TOV KVUOTOG LEGO O HEGO O1AS00NG
21

KupatapBpog kpatog: k = S

Awaopd @aong petadL dvo onueilwv Tov améyovv amootaon Ax: Ag = kAx

"Eva xopa petofaivet amd éva péco pe dgiktn dtdbBrhaon Ny o€ éva péco pe deiktn otdbiaong Ny:

Av N1 < N3 10 KOPO TEPVA GTO HELTEPO PEGO LLE TNV 10100 PAOT] KoL AvVaKAATOL e dtapopd paong 7 rad
Av N1 >Ny 10 KOpO TEPVA GTO deHTEPO PECO e TNV 1010 PAom Kot avoakAdToL e TV 1010 paong

TuvOnkn amoofBeotikng ovppons: Ap = 2m+ n, m=0,1,2,3,.....

KAAH EIIITYXIA



